

Оживленная многотысячная встреча с жителями города Кум - 8 /Jan/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром на оживленной многотысячной встрече с жителями города Кум назвал «геноцид детей, женщин и угнетенного народа сектора Газа» сионистами беспрецедентной трагедией и подчеркнул: «Основная и конечная цель Израиля и Америки в этих трагических преступлениях заключается в уничтожении сути сопротивления и завоевании господства над очень важным регионом Ближнего Востока, однако благодаря помощи Аллаха, под сенью решительной воли и самоотверженной защиты палестинских борцов, а также пробуждения и присутствия народов на арене, эти события в конечном итоге, однозначно, приведут к победе истины над ложью».

Выразив соболезнование в связи с траурными днями в память о Господине мучеников (да будет мир с ним!) и его верных соратниках, его светлость назвал необходимость пробуждения исламской уммы на протяжении истории великим уроком незабываемого героического события Ашуры и отметил: «Глубокое заблуждение, образовавшееся всего за 50 лет после кончины великодушного Пророка (да благословит Аллах его и его семейство!) с приходом к власти развратного и порочного Язида осталось незамеченным для народа и знати того периода, однако Имам Хусейн (да будет мир с ним!) своим величественным, пробуждающим и сотрясающим восстанием, представив практический образец, научил человечество тому, что понимание и осознание скрытых заговоров, а также «своевременная, смелая и самоотверженная реакция в отношении этих заговоров» и должная плата за обезвреживание этих заговоров является тяжелой и исторической обязанностью пробужденных и бдительных народов, и это является нашим сегодняшним уроком и уроком исламской уммы в событии, имевшем место в день Ашуры».

Указав на скрытые масштабы агрессии сионистов в создании трагедии в секторе Газа, лидер Исламской революции добавил: «Главной целью и сутью империалистических структур в преступлениях, совершаемых Израилем в секторе Газа, является полное уничтожение элемента сопротивления в регионе и завоевание господства над Ближним Востоком обильным богатствами и различными ресурсами», и мусульманские народы и правительства должны понять эту скрытую цель и проявить в отношении этого соответствующую реакцию».

Его светлость, указав на цели большого дьявола Америки и «Израиля-захватчика» во время 33-трехдневной агрессии на Ливан, т.е. создание капитулированного и покорного Ближнего Востока, отметил: «Этот взволнованный сон не сбылся, а смелость, пробужденность и самоотверженность верующей молодежи Ливана нанесла мощную зуботычину Америке, Израилю и всем их покровителям и последователям».

Указав на признание западными странами того, что Исламская Республика Иран служит образцом и центром сопротивления в регионе, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Согласно их признанию, исламский Иран, благодаря пробуждению и бдительности народа, превратился в глазах народов региона в «великую,

торжественную и обнадеживающую» структуру для сопротивления и победы, и империалисты теперь для уничтожения этого сопротивления выбрали в качестве цели своей агрессии угнетенное, народное и избранное правительство ХАМАС».

Предупредив о последствиях игнорирования некоторыми правительствами региона текущих событий в Газе, лидер Исламской революции подчеркнул: «Если враг Ислама сможет добиться успеха на этом этапе, естественно, он не оставит в покое Ближний Восток, и исламские государства в окрестностях этого региона, которые воздерживаются от оказания помощи Палестине, должны осознать опасные последствия своей ошибки».

Назвав пробуждение народов и их присутствие на арене важным фактором упрочения сопротивления палестинцев, его светлость аятолла Хаменеи, выразив признательность великому и бдительному народу Ирана за его волю и пробужденность в знак поддержки народа Газы, добавил: «В вопросе, связанном с Газой, я особо благодарю верующую и оживленную молодежь, которая своим присутствием в аэропорту и других местах хотела отправиться в Газу, однако необходимо иметь в виду, что в этой связи у нас нет возможности».

Его светлость назвал современную молодежь словно молодое поколение начала революции оживленной и «на пути Ислама, революции и Имама Хусейна (да будет мир с ним!)» и добавил: «Во всяком случае пусть все знают, что Исламская Республика аналогично тому, как оказывала до настоящего времени всевозможную помощь угнетенному народу Палестины и впредь сделает все, что потребуется в этой связи».

Назвав усилия некоторых исламских правительств в деле оказания поддержки жителям Газы хорошими, но недостаточными, лидер Исламской революции отметил: «Необходимо, продолжая политическое и народное давление, заставить врага отступить».

Его светлость аятолла Хаменеи назвал трагедию в Газе позорным разоблачением поборников прав человека и отметил: «Беззащитные дети и угнетенные женщины в Газе ежедневно гибнут словно падают осенние листья с деревьев, однако со стороны ООН, других правозащитных организаций, западных государств, в том числе европейских, не слышно никаких голосов, и эта горькая правда свидетельствует о лжи, лицемерии и обмане организаций и правительств, претендующих на право поборника прав человека».

Выразив глубокое сожаление в связи с нападками со стороны некоторой интеллигенции, прессы и информационных структур исламского мира на законное правительство Палестины и оправдание ими преступлений сионистов, его светлость аятолла Хаменеи добавил: «Эти лица, безусловно, ответят перед Богом за сотрудничество с преступниками, однако, к счастью, в исламском Иране решительное сотрудничество народа и правительства привело к поддержке заслуживающей похвалы палестинских угнетенных».

Назвав окончательным результатом текущих событий в Газе победу Истины над ложью, лидер Исламской революции подчеркнул: «Если даже враг, не дай Бог, свалит с ног всех борцов ХАМАС и палестинских воинов на пути Бога, которые оказывают сопротивление решительной волей и намерением, палестинский вопрос не будет уничтожен этой трагедией, и нет сомнений, что Палестина, опираясь на опыт, станет очень и очень сильнее, чем прежде, выпрямит свой стан перед лицом врага и в конечном итоге одержит над ним победу».

Назвав необходимым продолжение решительного присутствия проницательного и осведомленного народа Ирана на арене защиты угнетенного, его светлость добавил: «Стойкое отстаивание этим народом своей позиции, основанной на искоренении насилия несет за собой довольство Бога, удовлетворение Имама и мучеников, и, дай Бог, под сенью поддержки народов и продолжения неустанных усилий, все мусульманские народы отпразднуют в недалеком будущем победу».

В начале данной встречи лидер Исламской революции назвал восстание жителей города Кум 8 января 1977 года признаком правильного понимания скрытых масштабов заговоров режима Пехлеви в нанесении оскорбления в адрес Имама Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) и добавил: «Пробужденность, осведомленность, бдительность и смелые и своевременные действия являются велики уроком восстания Имама Хусейна (да будет мир с ним!) в день Ашуры, который нашел олицетворение в восстании жителей Кума, Великой Исламской революции и стойкости Имама и народа перед лицом всестороннего нашествия Саддама и мирового фронта империализма за 8 лет навязанной войны и показал, что дорогой и могущественный народ Ирана готов ради воплощения в жизнь своих исламских и революционных целей заплатить необходимую плату, что свидетельствует о том, что верующий народ этой земли следует за Имамом Хусейном (да будет мир с ним!)».

В начале данной встречи состоялась траурная церемония в память об Имаме Хусейне (да будет мир с ним!) и его верных соратниках.